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Република Србија

Привредни суд у Лесковцу


Посл. Бр. 3. Ст.69/2010    

Дана 24.12.2010.год.

Лесковац              
ПРИВРЕДНИ СУД У ЛЕСКОВЦУ, стечајни судија Ћира Митић, у поступку утврђивања разлога за отварање стечаја над дужником Текстилна индустрија ''ТИГ'' АД Грделица, ул.Радничка бр.1,  покренутом по предлогу повериоца ''Југобанке'' АД у стечају, Београд, ул.Краља Петра бр.19-21, од 09.6.2010.године,  дана 24.12.2010. године, донео је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I
УСВАЈА СЕ предлог повериоца  ''Југобанке'' АД у стечају, Београд од 09.6.2010.године за покретање стечајног поступка над дужником Текстилна индустрија ''ТИГ'' АД Грделица.

II
ОТВАРА СЕ стечајни поступак над стечајним дужником Текстилна индустрија ''ТИГ'' АД Грделица МБ 7196504, ПИБ 100408857.

III
Стечајни разлог је трајнија неспособност плаћања.

IV
За стечајног управника именује се Агенција за приватизацију - Центар за стечајеве Београд.
V
Позивају се повериоци да у року од 60 дана од дана објављивања огласа о отварању стечајног поступка над стечајним дужником у ''Службеном гласнику Републике Србије'', пријаве овом суду своја обезбеђена и необезбеђена потраживања према стечајном дужнику писаном пријавом поднетом у два примерка са приложеним доказима о основаности потраживања.

VI
ПОЗИВАЈУ СЕ дужници стечајног дужника да одмах испуне своје обавезе према стечајном дужнику.
VII    Прво поверилачко рочиште одређује се за 28.01.2011.године у судници бр.3 зграде Привредног суда у Лесковцу, Булевар Ослобођења бр.2, са почетком у 10.30 часова.
VIII     Испитно рочиште одређује се за 13.5.2011.године у судници бр.3 зграде Привредног суда у Лесковцу, Булевар Ослобођења бр.2, са почетком у 10.30 часова.

IX       Стечајни поступак је отворен 24.12.2010.године и тог дана је решење о отварању истог објављено на огласној табли суда, док ће се објављивање у ''Службеном гласнику Републике Србије'' и у једном високо тиражном дневном листу који се дистрибуира на целој територији Републике Србије, касније обавити.

X  Налаже се Агенцији за привредне регистре да упише у регистар отварање стечајног поступка над дужником.

ПРИВРЕДНИ СУД У ЛЕСКОВЦУ, 24.12.2010.године, Ст бр.69/10

